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JACKE

CREATIVE ITO IRO CHUNKY

GROSSEN
36/38 (40/42 - 44/46 - 48 - 50/52)

* 7 Ve

MATERIAL

Rico Creative Ito Iro chunky

1/ Farbe 005 (Tiirkis Mix)

750 (750 - 900 - 1050 - 1050) g

Rico Stricknadeln 6 mm

Rico Rundstricknadeln 5 mm (80 cm
lang)

Hilfsnadeln

GRUNDMUSTER
Hinr.: *1 M 1i, 3 M re; ab * fortl. wdh.
Riickr.: *1 M re, 1 M 1i, 2 M re; ab * fortl. wdh.

KRAUS RECHTS
Hinr. und Riickr.: Re M str.

MASCHENPROBE IM GRUNDMUSTER
MIT NADELN 6 MM
18 Mund 23 R =10x 10cm

ANM.: Wo die Zahl 0 erscheint, werden fiir die
jeweilige GroRe keine M gestrickt.

RUCKENTEIL

Mit Nadeln 6 mm 91 (101 - 109 - 119 - 129) M
anschlagen im Grundmuster str. Dabei die M wie
folgt anordnen:
1.R:3(0-0-1-2)Mre, 88 (100 - 108 - 116 - 124)
M im Grundmuster, enden mit 0 (1 M1li-1M1i-
1Mli,1 Mre-1MI1li, 2 Mre).
2.R:0(1Mre-1Mre-2Mre-1MIli, 2 Mre), 88
(100 - 108 - 116 - 124) M im Grundmuster, enden
mit1 Mre,1 M1li,1Mre(0-0-1Mre-1Mre,

1 M li). In dieser Anordnung weiterstr.

In einer Hohe von 46 (46 - 48 - 50 - 51) cm fiir die
Armausschnitte beidseitig 1x4 (1x4 - 1x4 - 1x5 -
1x5) M abk. = 83 (93 - 101 - 109 - 119) M.

Fir die Raglanschrigung beidseitig in der néch-

sten und jeder folgenden R insgesamt 21x1 (25x1 -
29x1 - 31x1 - 39x1) M und in jeder folgenden 2. R
insgesamt 8x1 (8x1 - 8x1 - 8x1 - 5x1) M abk. Die
restlichen 25 (27 - 27 - 31 - 31) M mustergemif
abk.

LINKES VORDERTEIL

Mit Nadeln 6 mm 55 (60 - 64 - 69 - 74) M anschla-
gen im Grundmuster str. Dabei die M wie folgt
anordnen:
1.R:3(0-0-1-2)Mre, 52 (60 -64-68-72) M
im Grundmuster.

2.R: 1 M wie zum re str. abheben, 1 M 1i, 2 M re, 48
(56 - 60 - 64 - 68) M im Grundmuster, enden mit
1Mre,1M1li,1Mre(0-0-1Mre-1Mre,

1 M li). In dieser Anordnung weiterstr.

Die Abn. fiir den Armausschnitt und die Raglan-
schriagung in gleicher Hohe und wie beim Riicken-
teil arbeiten.

In einer Hohe von etwa 57 (58,5 - 62 - 65 - 67) cm,
wenn noch 29 (30 - 30 - 32 - 33) M auf der Nadel
sind, fiir den Halsausschnitt in der ndchsten Hinr.
die letzten 20 (21 - 21 - 23 - 23) M einer Hilfsnadel
stilllegen. Die Raglanschrigung fortfithren bis
alle M aufgebraucht sind.

RECHTES VORDERTEIL

Gegengleich zum li Vorderteil str., dabei die M wie
folgt anordnen:

1. R: 1 M wie zum Re str. abheben, 2 M re, '52 (60 -
64 - 68 - 72) M im Grundmuster, enden mit 0 (1 M
li-1MIli-1Mli,1 Mre-1MIli, 2 Mre).
2.R:0(1Mre-1Mre-2Mre-1MIli, 2 Mre), 52
(60 - 64 - 68 - 72) M im Grundmuster, enden mit
1Mre, 1 M1li,1 Mre.

ARMEL

Mit Nadeln 6 mm 45 (49 - 51 - 53 - 55) M anschla-
gen und im Grundmuster str. Dabei die M wie
folgt anordnen:
1.R:0(2-1-0-3)Mre, 44 (44-48-52-52) M
im Grundmuster, enden mit 1 M1i (1 M1i,2 M re -
1Mli,1 Mre-1Mli-0).
2.R:1Mre(1Mli,2Mre-2Mre-1Mre -0), 44
(44 - 48 - 52 - 52) M im Grundmuster, enden mit
0(1Mre,1Mli-1Mre-0-1Mre,1 MIli,

1 Mre). In dieser Anordnung weiterstr.

Fiir die Armelschriagung beidseitig in der 17.

R und jeder folgenden 10. (10.-8.-8.-6.) R
insgesamt 8x1 (8x1 -3x1 - 11x1 - 4x1) M und jeder
folgenden 12. (12. - 10. - 10. - 8.) Rinsgesamt 2x1
(2x1 - 8x1 - 2x1 - 10x1) M zun. = 65 (69 - 73 - 79 -
83) M.

In einer Hohe von 53 (53 - 54 - 55 - 55) cm fiir

die Raglanschrigung beidseitig 1x4 (1x4 - 1x4 -
1x5 - 1x5) M abk. und in der nédchsten und jeder
folgenden R beidseitig insgesamt 3x1 (3x1 - 3x1 -
3x1 - 5x1) M und in jeder folgenden 2. R insgesamt
17x1 (19x1 - 21x1 - 22x1 - 22x1) M abk.

Die restlichen 17 (17 - 17 - 19 - 19) M musterge-
méaf abk.

Den zweiten Armel ebenso arbeiten.

GURTEL

Mit Rundstricknadeln 5 mm 232 (240 - 256 -
272 - 288) M anschlagen und 11 R kraus re str.
Alle M re abk.

FERTIGSTELLUNG

Alle Teile laut Schnittmuster spannen, anfeuch-
ten und trocknen lassen. Die Raglannéhte schlie-
Ben. Fir den Kragen mit Nadeln 6 mm die 20 (21 -
21 - 23 - 23) M von der Hilfsnadel am re Vorderteil
mustergemé&B str., dann 83 (85-85-93-97) M
aus der Halsausschnittkante herausstr., die

20 (21 - 21 - 23 - 23) M von der Hilfsnadel am 1i
Vorderteil mustergemé&f str. = 123 (127 - 127 - 139
-143) M.

Wie folgt weiterstr.

1. R: 1 M wie zum Re str. abheben, bis zu den letz-
ten 2 M im Grundmuster str., 1 M 1i, 1 M re.

2.R: 1 M wie zum Re str. abheben, 1 M re, bis zur
letzten M im Grundmuster str., 1 M re.

Diese 2 R fortl. wdh. In einer Kragenhohe von

9 cm in der ndchsten Hinr. alle M mustergeméaf
abk.

Die Seiten- und Armelnéhte schlieBen, dabei iiber
die letzten 7 cm die Naht an die Aulenseite legen,
so dass sie beim Umschlagen nicht sichtbar ist.
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Hergestellt fiir:

Wolle Rédel GmbH & Co. KG
Kisau 8

D-33098 Paderborn

www.wolle-roedel.com
© 2024 Alle Rechte vorbehalten

Alle Modelle sind urheberrechtlich geschiitzt. Jede
Verwertung ist ohne die Zustimmung von Wolle Roédel
unzulissig. Das gilt fiir Vervielfiltigungen, Uberset-
zungen und Mikroverfilmungen, sowie Einspeiche-

rungen und Verarbeiten in elektronischen Systemen.
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ABKURZUNGEN

abgeh. = abgehobene(n)
abh. = abheben

abk. = abketten

abm. = abmaschen
abn. = abnehmen
Abn. = Abnahme(n)
abstr. = abstricken
aufn. = aufnehmen
arb. = arbeiten

cm = Zentimeter
DStb = Doppelstiabchen
einstr. = einstricken

fe = feste

fortl. = fortlaufend

g = Gramm
herausstr. = herausstricken
Hinr. = Hinreihe(n)
hStb = halbe(s) Stabchen
inkl. = inklusive

KM = Kettmasche(n)
1i = linke, links
LM = Luftmasche(n)
M = Masche(n)

m = Meter

MS = Mustersatz
Musterr. = Musterreihe
mm = Millimeter

re = rechte, rechts
R = Reihe(n)

Rd = Runde(n)
restl. = restlichen

RT = Riickenteil
RM = Randmasche(n)
Riickr. = Riickreihe(n)
str. = stricken

s. = siehe

S. = Seite

Stb = Stabchen

U = Umschlag
iberz. = iiberzogen
verschr. = verschriankt
Vorr. = Vorreihe
Vorrd. = Vorrunde

vT = Vorderteil
wdh. = wiederholen
zZun. = zunehmen
Zun. = Zunahme(n)
zZus. = zusammen
zusstr. = zusammenstricken
SCHWIERIGKEITSGRAD

* 77 7 = leicht

* K T = mittel

* Kk = schwer

fiir Anfanger geeignet



